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Sekildeki diizgin kapta K seviyesine kadar kuru kum vardir.
Kaba 80 cm?3 su konuldugunda su seviyesi L ye, 50 cm? daha
su eklendiginde su seviyesi M ye ¢IKiyor.

Buna gore, kuru kumun hacminin % kacgi havadir?

A) 70 B) 60 C) 50 D) 40 E) 30

% 25 i hava olan K kumu 60 cm3, % 20 si hava olan L kumu
100 ¢cm3 hacmindedir. Elinde 100 cm? su bulunan bir gocuk
icerisinde K ve L kumlarinin bulundugu kaplar kum seviyesine
kadar dolduruyor.

Buna gore, gocugun elinde kalan suyun hacmi kag cm?
tir?

A) 75 B) 70 C) 65 D) 50 E) 45

3. kap .

Sekildeki 1.kapta V hacminde su, 2. ve 3. tagsirma kaplarinda
ise 100 cm3 X ve Y kuru kumlari vardir. X kumunun hacimce %
20 si, Y kumunun da hacimce % 30 u havadir. Musluk agilip,
su gegisleri tamamlandiginda, 3.kaptaki su seviyesi 100 cm?3
gizgisine ulasiyor.

Buna gore, baglangigta 1.kapta bulunan suyun hacmi, V
kag cm? tiir?

A) 240 B) 250 C) 275 D) 280 E) 320
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Saf X, Y, Z swvilarinin ayni sicakhkta kitleleri ve hacimleri tab-
lodaki gibidir.
Buna gore X, Y, Z sivilarimin turleri igin ne soylenebilir?

A) Ugide farkl tiirdendir.
B) Ucl de ayni tiirdendir.
C) Xve Y ayni tlrden olabilir, Z kesinlikle farkhdir.
D) Xile Z ayni tirden olabilir, Y kesinlikle farkhdir.
E) Yile Z ayni tirden olabilir, X kesinlikle farklidir.

E Hacimleri sirasiyla V, 2V; 6zkutleleri d, 2d olan ayni sicakhiktaki
X ve 'Y sivilaninin kitleleri my, my dir.
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Buna gore, — orani nedir?
my

A) 4 B) 2 C) 1 D)% E)%

0 v 2v

*Hacim

K ve L sivilarina ait kiitle — hacim grafikleri sekildeki gibidir.

d
Buna gore, K ve L sivilarinin 6zkiitlelerinin orani d_K nedir?
L

A) 6 B)5 C)4 D)3 E)g
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Cevaplar :
1)B, 2)C, 3)B, 4)A, 5E, 6)A,



